Informace o „ Obnově hasičského domu Lazníky“
Budova Hasičského domu (dříve požární zbrojnice) byla v obci Lazníky postavena v roce 1939. Jeho výstavba trvala rok od vykoupení pozemku od p.Jul. Metelky. V 70 letech minulého století vlastnil SDH Lazníky nákladní auto Tatra 805 a již v té době začali hlavní funkcionáři uvažovat o rozšíření zbrojnice o větší garáž a spolkové místnosti, na kterou byl v roce 1970 vypracován projekt, který byl v roce 1972 schválen odborem výstavby ONV v Přerově. Tehdejší Rada MNV v Lazníkách, ale v roce 1974 požádala o povolení změny projektu na přístavbu požárního domu z důvodu zbytečně rozsáhlé výstavby zasedací síně, která by nebyla nikdy dostatečně využita. Po všech těchto jednáních se se stavbou přístavby hasičského domu – garáže započalo v roce 1975. Fasáda celého objektu je tedy původní – z 80. let minulého století.

Při plánování celkové opravy hasičského domu v Lazníkách bylo zjištěno, že pozemek pod garáží není v majetku obce, ale patří majitelce pohostinství. Bylo proto zahájeno jednání o odkupu tohoto pozemku a v roce 2014 byl pozemek obcí koupen. Na 4. ZO 10.2.2015 byla schválena účast obce v Programu obnovy venkovy Olomouckého kraje 2015 v Oblasti podpory č.1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce, podporovaná aktivita: b) výstavba, rekonstrukce, oprava staveb v majetku obce, projektem “Obnova hasičského domu Lazníky“. Bylo provedeno výběrové řízení, a na 6. ZO dne 16.6.2015vybrána a schválena firma, která provede stavební práce na projektu „Obnova hasičského domu Lazníky.“ 
V průběhu stavby došlo k několika komplikacím (vedení plynu a elektřiny do I. patra zasahovalo do otevírání vrat- bylo nutné je přeložit, bylo nutné upravit odvod dešťové vody z přední části budovy- aby se nenarušil asfaltový povrch před budovou  byla svedena sklepními prostory do dvorního traktu do kanalizace. Při vybourání vrat došlo k výškovému rozdílu mezi garáží a asfaltem před budovou- vyrovnal se položením zámkové dlažby. Terén před budovou byl ukončen okapovým chodníkem kolem celého objektu a vysypán kačírkem). Všechny tyto komplikace se operativně řešily ve spolupráci s firmou Stavby Mužík .
Obnova hasičského domu Lazníky – výměna oken, dveří a vrat, které byly  původní tzn. Z 80 let minulého století a byly již značně narušené se zlepšil nejen vzhled budovy, ale hlavně její zabezpečení proti násilnému vniknutí.
Stavební práce na „ Obnově hasičského domu Lazníky“ jsou finančně náročný projekt- předpokládané náklady  projektu činily 568 938,- Kč, ale z důvodu nutného navýšení prací se zvýšily o částku 53 269,- Kč.  Z toho důvodu se zastupitelstvo obce Lazníky rozhodlo požádat při realizaci tohoto projektu o finanční spoluúčast Olomoucký kraj. Žádosti obce Lazníky o poskytnutí příspěvku v rámci Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2015 bylo vyhověno a 
obci byl poskytnut neinvestiční příspěvek: ve výši 257.000,-  Kč
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Obec  Lazníky  děkuje  Olomouckému  kraji  za  poskytnutí  finančního  příspěvku  ve  výši 257 tisíc Kč na realizaci projektu „Obnova hasičského domu Lazníky“ v rámci Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2015.

Stavbu provedla firma“ Stavby Mužík, spol. s.r.o.. Akce byla ukončena 30. října 2015 a byla předána do užívání.
V Lazníkách dne 30. listopadu  2015
